



## Notulen bestuursvergadering

Datum: dinsdag 12 november 2024

Locatie: Den Bolder

Van-tot: 20:00-22:00 uur

### 1. Opening

Afmeldingen: Tom en Wilma

Aanwezig: Johan, Pieter, Bert, Martijn, René, Johan, Cees, Anton, Marian, Elles, Peter, Wim, Lucien, Marcel, Piet en Kees

Kees heet iedereen welkom, in het bijzonder Lucien die speciaal is aangeschoven voor de Sporthal. En Wim die mogelijk gaat toetreden tot het Platform. Het punt 'sporthal' wordt toegevoegd aan de agenda.

### 2. Stand van zaken Sporthal (toegevoegd aan agenda);

Johan en Pieter zijn namens het platform aanwezig geweest bij de bijeenkomsten over de sporthal. De scholen, Den Bolder en de sportverenigingen zijn ook aangehaakt. Er is gezamenlijk druk op de gemeente gezet om haast te maken. Afgelopen week is die duidelijkheid er gekomen, de sporthal wordt gevestigd aan de Margrietlaan/Stationslaan. De werkgroep natuur is erop tegen dat de sporthal op deze locatie gaat komen. De parkeerplaatsen komen op de spoorzone, juist op de plek waar de werkgroep veel energie heeft gestoken in ontwikkeling van de natuur. Dat daar door de gemeente niet over is overlegd, dat steekt Het Platform en in het bijzonder de werkgroep Natuur & Milieu. Bewoners waren ook verrast.

Het Platform wil een reactie geven aan de gemeente. Eerst wordt gepeild hoe de gebruikers van de sporthal staan tegenover de nieuwe locatie. Sterk ageren tegen de locatie als de gebruikers tevreden zijn lijkt niet verstandig, het platform komt dan tussen de verschillende belangen (sport/bewoners/natuur) in te staan. Als gebruikers tevreden zijn, dan zet Het Platform in op de gebrekkige communicatie vanuit de gemeente, de wens om compensatie van de natuur en het inpassen van de sporthal op de locatie. Er moet in ieder geval een duidelijk signaal worden afgegeven aan de gemeente dat de gang van zaken niet acceptabel is. Pieter, Johan en Lucien gaan de gebruikers van de Sporthal benaderen en een brief opstellen aan de wethouder namens het Platform.

### 3. Notulen + actielijst vergadering 10 september 2024

De notulen van de vorige vergadering worden ongewijzigd vastgesteld.

Naar aanleiding van de notulen:

- Participeren in 80 jaar bevrijding; aan de genoemde financiële bijdrage is geen bedrag gekoppeld. Het gaat om het planten van een boom, de bijdrage blijft beperkt.
- Tentoonstelling Den Bolder gaat niet door in verband met de verbouwing. Tentoonstelling, wordt verplaatst naar september 2025.
- In de vergadering van september is ingestemd met het doneren aan het Schooltje en Den Bolder ten behoeve van de verbouwingen. Dit is niet expliciet vermeld, maar was wel een beslispunt.

#### 4. Ingekomen stukken en mededelingen

De communicatie van de gemeente blijft een aandachtspunt. De afsluiting van de Schoolstraat is daar een voorbeeld van. Door informatie te geven op Facebook weten inwoners het Platform beter te vinden. De rol van het Platform wordt daardoor zichtbaarder.

#### 5. Toekomst Platform 2025

Samenwerking De Nieuwe Gevers: Dat is een vrijwilligersclub die het Platform zou kunnen ondersteunen. Voorstel is laten weten dat we graag van hun diensten en kennis gebruik maken.

Kees van Loon heeft zijn ideeën kenbaar gemaakt over de toekomst van het Platform. In grote lijnen is het DB het daar mee eens. Het voorstel houdt in dat het Platform breder wordt gemaakt en er intensiever met andere instanties wordt samengewerkt. Het doel is dat het Platform meer gedegen in de samenleving staat en als gelijke wordt gezien door de gemeente Waalwijk. Door meerdere partijen te verbinden, is er meer kennis en expertise. Aandachtsgebieden: wonen en werken/natuur/mobiliteit etc. staan in de notitie. Deze wordt aan de leden van het Platform toegezonden.

Voorgesteld wordt een kick off te organiseren in de week van 17 december. Uitnodiging aan de grote sportverenigingen, de scholen, Den Bolder, het Schooltje, winkeliersvereniging etc. Eerder heeft Piet Meijs van Den Bolder al geopperd om de verenigingen aan tafel te krijgen. Er wordt nagegaan hoe ver hij hiermee is en of er een lijst is. De gemeente wordt ook uitgenodigd (wethouder en Barry). Graag ideeën wie uitgenodigd moeten worden per mail naar het DB sturen. Notitie van Kees van Loon kan eventueel meegestuurd worden met de uitnodiging. Na de kick off gaat het huidige Platform met de input aan de slag en komt er in april een meer inhoudelijk overleg over de toekomst van Platform Waspik.

#### 6. Ontwikkelingen in Waspik

Stads- en dorpsgesprekken hebben plaatsgevonden. Er zijn toekomstvisies geschetst. Van enorme groei woningen/industrie tot normale gestage groei. De visies leken vooral geprojecteerd op Waalwijk en minder op de dorpen. Het behoud van het dorps karakter van Waspik en Sprang-Capelle is tijdens de bijeenkomsten door verschillende deelnemers benadrukt. Bert heeft naar aanleiding van de gesprekken uitgezet dat er onderzoek wordt gedaan naar de ideale omvang van Waspik om het karakter te behouden en toch de voorzieningen te behouden. Van de stads- en dorpsgesprekken komt een terugkoppeling.

In het kader van de nieuwe Omgevingswet zullen er nog vaker informatieavonden zijn. Via facebook wordt dit onder de aandacht gebracht om zo meer inwoners van de dorpen actief te krijgen.

#### 7. **AED's**

Verzoek van de Waalwijkse EHBO-vereniging om de stand van zaken kenbaar te maken. Op welke locaties is een AED beschikbaar? Gevraagd is om dat te publiceren in de dorpskrant. Idee is om dit met een kaartje te publiceren. Alle relevante info mag tevens naar René, zodat hij een en ander kan bundelen voor facebook. Gevraagd was om een interview met iemand van het Platform. Deze vraag is doorgezet naar Marcel Donks. Hij heeft om een artikel gevraagd wat hij dan in de Dorpskrant wil plaatsen.

#### 8. **Vergaderdata 2025**

Er wordt door Piet een voorstel gedaan voor een vijftal data in 2025.

#### 9. **Stand van zaken werkgroepen**

Dorpsboerderij; er zijn drie nieuwe vrijwilligers gestart. Ook is het bestuur weer aangevuld. Wel wordt nog gezocht naar een extra bestuurslid. De dorpsboerderij bestaat dit jaar 12,5 jaar. Met kerst wordt een evenement georganiseerd.

Duurzaamheid/energie:

- Er komt een klimaat-doe-dag, kinderen kunnen met klimaat bezig zijn. Op alle markten is er aandacht voor de klimaatweek. Energiebespaarteam worden opgezet, ook binnen Waspik. Er komen keukentafelgesprekken.
- Er zijn gesprekken geweest met grootgebruikers van stroom. Mogelijk aan elkaar verbinden om op deze manier van elkaars voorzieningen gebruik te maken.
- Er is met boeren gesproken over mestvergisting. Dit kan de CO2 uitstoot reduceren.
- Windmolens;, input om de bedrijven te betrekken en het opstellen van omgevingsfonds; Bij de gemeente zijn meerdere punten ingebracht over de locatie van de windmolens. Weinig punten vanuit het Platform worden meegenomen, dat is teleurstellend. Risicokapitaal is nodig, hoe eerder dat je in kunt stappen als bedrijf, hoe gunstiger. Bedrijven worden dan investeerder die meeprofiteert. Doel is 50% eigendom.
- Vraag om aan te melden bij Wen, ledenaantal moet omhoog.

Bert is geweest bij 'samen redzaam' Conclusie is dat we steeds meer van vrijwilligers afhankelijk zijn.

Martijn: in februari is er weer een bijeenkomst over 'De westelijke Langstraat'

Johan: Natuurwerkdag is geweest, er waren veel vrijwilligers op de been.

René: Kleurboeken worden op Facebook gepromoot.

Marian: Sociaal contact is druk bezig met het kerstdiner, rond de 29 deelnemers worden verwacht.

#### 10. **Rondvraag**

Contact met politie over vuurwerk en vernielingen. Het is inmiddels weggelegd bij de jeugdagent. Overleg politie/boa zal opnieuw plaatsvinden.

## 11. Sluiting

Kees sluit om 22.15 de vergadering.

### Actielijst

	wie	actie
1	DB Platform	<u>Sporthal</u> : zie vergaderpunt 2
2	AB	<u>Opknappen gemeentepark</u> : Aantal zaken zijn opgepakt, maar een aantal zaken niet. Onder andere het kunstwerk wordt niet vlot opgepakt. Oorspronkelijk beeld wordt hersteld. De weggehaalde bankjes en de mast/anker van het schip wordt nog over gesproken.  Informatiebord is verdwenen, ook met het sloten is het niet terecht gekomen. Vraag aan de gemeente is om het bord te herstellen. <u>Kan van de actielijst af</u>
3	DB	Blijven zoeken naar aanvulling voor Platform o.a. secretaris: DB maakt functiebeschrijving van rollen. Mogelijk BOT-overleg over het aantrekken van nieuwe vrijwilligers.
4	DB	Kennismaking wethouder Slaats heeft plaatsgevonden. Hij is wijkwethouder en de contacten met hem worden warm gehouden. Voor de sporthal wordt hij benaderd. Er wordt een vervolgspraak gemaakt.
5	Werkgroepen	Beleidsplannen aanpassen na wijziging statuten en daarin opnemen plannen t.a.v. toekomst Waspik. De oude beleidsplannen zijn op de website te vinden. Het is aan de werkgroepen deze up to date te houden, DB zal dit coördineren.
6	PvD	Brief sturen aan gemeente Geertruidenberg over onveilige situatie Wielstraat. Pieter heeft contact gehad met de verkeerskundige van Geertruidenberg. Er zijn wijzigingen toegezegd, maar deze zijn niet uitgevoerd. Idee kan zijn de komborden te verplaatsen. Pieter gaat daar achteraan.
7	MB	Verkopen kleurboeken; 445 boeken verkocht. Negatieve bedrag is nu E 1900, maar er komen nog verkopen aan. Het negatieve resultaat is dus zeer beperkt. <u>Kan van de lijst.</u>
8	Allen	Toekomst platform, is besproken. Kick off organiseren (PvO)
10	TvE	Volgen ontwikkelingen omgevingsplan, letten op de inpassing van de sporthal.
11	RvdG	Vraag AED, publiceren op facebook.

Volgende vergaderingen:

11 februari	't Schooltje
8 april	Den Bolder
10 juni	`t Schooltje
16 september	Den Bolder
11-november	`t Schooltje